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Θεσσαλονίκη, 8 Δεκεμβρίου 2023  

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Δράσεις του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Θεσσαλονίκης 

Συμμετοχή Εθελοντών του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού του Περιφερειακού 

Τμήματος Θεσσαλονίκης, στην Ενθρόνιση του νέου Μητροπολίτη 

Θεσσαλονίκης   

Με ιδιαίτερη ευλάβεια και λαμπρότητα, οι εθελοντές όλων των σωμάτων, του 

Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Π.Τ. Θεσσαλονίκης, τίμησαν με την παρουσία τους και 

συμμετείχαν στην τελετή ενθρόνισης του Παναγιωτάτου Μητροπολίτη 

Θεσσαλονίκης, Φιλόθεου, παρουσία του Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος, 

κ. Ιερώνυμου, που τελέστηκε με κάθε επισημότητα, την 25 Νοεμβρίου, στον 

καθεδρικό ναό Της Του Θεού Σοφίας. 

Πλήθος πιστών και εκπροσώπων της πολιτικής ηγεσίας και φορέων, έδωσαν το 

παρών στην τελετή ενθρόνισης. 



Συμμετοχή Εθελοντών του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού του Π.Τ. 

Θεσσαλονίκης, στην υποδοχή τεμαχίου του Ιερού λειψάνου της Αγίας 

Βαρβάρας 

Με ιδιαίτερη ευλάβεια και λαμπρότητα, οι εθελοντές του Ελληνικού Ερυθρού 

Σταυρού Π.Τ. Θεσσαλονίκης, τίμησαν με την παρουσία τους την προστάτιδα του 

Πυροβολικού Αγία Βαρβάρα, Δευτέρα 4 Δεκεμβρίου, και συμμετείχαν στην υποδοχή 

τεμαχίου του Ιερού λειψάνου της Αγίας και στη Δοξολογία, στον Ιερό Ναό της Αγίας 

Βαρβάρας στην Τούμπα. 

Μεταξύ, άλλων το παρών έδωσε ο πρώην Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης Άνθιμος.  

Μετά την λιτανεία ακολούθησε ο Εσπερινός όπου πλήθος κόσμου βρέθηκε για να 

χαιρετήσει την προστάτιδα του Πυροβολικού. 

Συμμετοχή Εθελοντών του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Θεσσαλονίκης, στην λιτάνευση της 

Ιεράς Εικόνας και του Ιερού Λειψάνου του Αγίου Νικολάου 

Μετά από πρόσκληση του Προέδρου του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου του Ιερού 

Ναού Αγίου Νικολάου Θέρμης Αιδεσιμολογιωτάτου Πρωτοπρεσβυτέρου 



Κωνσταντίνου Σαμανίδη, του Δημάρχου Θέρμης Θεοδώρου Παπαδόπουλου, του 

Προέδρου της Τοπικής Κοινότητας Θέρμης – Τριαδίου Ευστάθιου Πιστέλα και του 

Προέδρου του Συλλόγου Γηγενών Μακεδόνων Θέρμης «Ο Μέγας Αλέξανδρος» 

Ανέστη Κεφαλά, με ιδιαίτερη ευλάβεια και λαμπρότητα, οι εθελοντές του Ελληνικού 

Ερυθρού Σταυρού Π.Τ. Θεσσαλονίκης, τίμησαν με την παρουσία τους τον προστάτη 

του Ναυτικού Άγιο Νικόλαο, την Τρίτη 5 Δεκεμβρίου, και συμμετείχαν στην λιτάνευση 

της Ιεράς Εικόνας και του Ιερού Λειψάνου του Αγίου Νικολάου, στον Ιερό Ναό της 

Αγίου Νικολάου Θέρμης.  

Επίσκεψη εργασίας του Συντονιστή του Γραφείου Πρωθυπουργού στην 

Θεσσαλονίκη, κ. Παπαγεωργίου Γιάννη στα Γραφεία του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. 

Θεσσαλονίκης 

Την Πέμπτη 27 Νοεμβρίου 2023, τα Γραφεία του Π.Τ. ΕΕΣ Θεσσαλονίκης επισκέφτηκε 

ο Συντονιστής του Γραφείου Πρωθυπουργού στην Θεσσαλονίκη, κ. Παπαγεωργίου 

Γιάννης. 

Στη συνάντηση παραβρέθηκαν ο Πρόεδρος του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Θεσσαλονίκης κ. Σωτήριος 

Κυβέλος, η Γραμματέας κ. Ελένη Κόζη, το Μέλος κ. Δημήτριος Στέφου, η Διευθύντρια 

κ. Δέσποινα Φιλιπιδάκη, καθώς και η κ. Μαριάννα Αθανασάκη, Δικηγόρος του Π.Τ. 

Ε.Ε.Σ. Θεσσαλονίκης. 

Κατά την επίσκεψη, ο Συντονιστής του Γραφείου Πρωθυπουργού, ενημερώθηκε για 

τα προγράμματα και τα πλαίσια εθελοντικών δράσεων που υλοποιούνται, αλλά και 

για εκείνες που προγραμματίζονται. Ο κ. Παπαγεωργίου συνεχάρη τα Μέλη του 

Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, που όπως είπε «είναι παράδειγμα ανιδιοτελούς 

προσφοράς». 

 


